

«Затверджено»  
 Декан факультету  
 ІІІІ  
 2019 року

Звіт

студентського наукового гуртка «Землероб»  
 кафедри землеробства за 2018-2019 н.р.

№ п/п	Назва заходу	Строк проведення	Отриманий результат	Відповідальні за виконання
1	1. Підготовка доповідей до проведення науково студентської конференції; 2. Вплив зовнішніх факторів на урожайність сільськогосподарських культур	Вересень 2018 року	Обговорення питань щодо відношення овочевих культур до температури ґрунту, повітря, вологості, світла, довжини дня. Визначення рскомендованих для Півдня України основних сортів та гібридів культур різних ботанічних груп.	к.с.г.н., доцент Сілецька О. В.
2	Основні напрямки розвитку сучасних технологій вирощування сільськогосподарських культур	Жовтень 2018 року	Вивчення та обговорення основних напрямків сучасних технологій вирощування сільськогосподарських культур	к.с.г.н., доценти Сілецька О. В., Рудік О. А., Лавренко С. О.
3	1. Визначення урожайності та якості плодово-овочевих культур; 2. Збільшення	Жовтень 2018 року	Паяльність збільшеною асортименту овочевих культур за останні 2 роки, основні умови вирощування	к.с.г.н., доцент Сілецька О. В.

	асортименту вирощування овочевих культур на Півдні України		та урожайність	
4	Проведення круглого столу за тематикою «Сучасні технології вирощування овочевих та малопонижених культур в закритому та відкритому ґрунті»	Листопад 2018 року	Технологія вирощування овочевих та малопонижених культур в теплицях, парниках та відкритому ґрунті	Професор Упикаренко В. О., Аверчев О. В., к.с.г.н., доценти Сілецька О. В., Рудік О. Л., Минкін М. В., Шепель А. В.
5	Застосування мікродобрих, органічних добрив, біогумусу, сидератів для вирощування зернових та овочевих культур	Грудень 2018 року	Система удобрення органічними добривами та їх застосування при вирощуванні основних сільськогосподарських культур	к.с.г.н., доценти Сілецька О. В., Лавренко С. О.
6	Сучасні тенденції вирощування сільськогосподарських культур: зернові, овочеві, технічні культури, соя, баштанні культури	Березень 2019 року	Місце розміщення, технологія вирощування та зрошення сільськогосподарських культур	к.с.г.н., доценти Сілецька О. В., Минкін М. В., Шепель А. В., Лавренко С. О.
7	Використання No-till технологій в сучасному вирощуванні сільськогосподарських	Квітень 2019 року	Новітні технології вирощування сільськогосподарських культур	к.с.г.н., доценти Сілецька О. В., Шепель А. В.



8	культура Вплив та норми краплинного зрошення на урожайність та якість сільськогосподарських культур	Гравень 2019 року	Види та типи краплинного зрошення при використанні сучасних технологій вирощування на збільшення врожайності сільської господарських культур	к.с.г.н., доценти Сілецька О. В., Лавренко С. О.
---	--	-------------------	--	---

Завідувач кафедри, професор




Ушкаренко В. О.

Сілецька О. В.